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How satisfied are you with the course?

Very dissatisfied 0%
Dissatisfied 0%
Medium 0%
Satisfied

Very Satisfied

0% 25% 50% 75% 100%

How much have you learned?

Very little 0%
Little 0%
Medium
Much
Very much
0% 25% 50% 75% 100%

How has the workload been in relation to the number of credits?

Too big

Big

Medium

Little 0%
Too little 0%

0% 25% 50% 75% 100%

How many hours have you spent on the course
weekly including lectures and organised group
sessions?
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Do you have sufficient previous knowledge to follow the course?

Yes

No 0%

0% 25% 50% 75% 100%

If not, what kind of previous knowledge would help you to follow the course
better?

e Perhaps more insight into programming theory.

How much have you learned from: - Lectures 33 —

How much have you learned from: - Mandatory
assignments

How much have you learned from: - Organised _ 33
group sessions

How much have you learned from: - The reading list 33

How much have you learned from: - Teaching
material on My Space

|
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How often have you attended lectures?

Never or almost never 0%
Rarely (less than half of the lectures) 0%
Attended around half of the lectures 0%
Often (more than half of the lectures) 0%

Always or almost always

0% 25% 50% 75% 100%

If you haven't normally attended the lectures, what is the reason?



Should the Department of Informatics use the same lecturer for this course in
the future?

Yes
No 0%

0% 25% 50% 75% 100%

Comments, compliments or criticism about the lecturer?
e Extremely knowledgeable, encourages discussion.

How often have you attended the organised group sessions?

Never or almost never

Rarely (less than half of the lectures) 0%
Attended around half of the group sessions 0%
Often (more than half of the group sessions) 0%

Always or almost always

0% 25% 50% 75% 100%

If you haven't normally attended the group sessions, what is the reason?
e No group sessions have been scheduled
e There isnt any group sessions

Comments, compliments or criticism about the group sessions?

How much of the reading list have you read?

Nothing 0%
A little bit (less than half) 0%
Around half of it

Most of it (more than half of it)

All of it

0% 25% 50% 75% 100%



How would you assess the size of the reading list?

Too big

Big

Medium

Small

Too small

0%

—

0%

0%

0% 25% 50% 75%

Comments, compliments or criticism about the reading list?

Anything else you want to tell us about? For example the workload,
mandatory assigments or teaching material on MySpace?

Samlet status

Ny
Distribuert
Noen svar
Gjennomfert

Frafalt

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75%

Commentary from lecturer:

100%

100%
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According to the evaluation by the students who took the course, it has the right balance of the following
factors to achieve the goals of the course:
- Topics covered are relevant and current.

- Format of the course (student presentations, semester project) is well received by the students.
- Tools used by the students are state-of-the art security tools, giving practical experience.

- Students also learn how to give presentations and write reports.
- Making lecture attendance mandatory is not a deterrent.



